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Informe de Actividades En las Siguientes Comisiones:

ASEO PUBLICO
CEMENTERIOS 
HABITACION POPULAR


ASEO PUBLICO:  Mi trabajo es revisar que la basura  del  municipio se recogida en hora y tiempo asi como de sus alrededores (Rancherias y Caminos).  Que los volteos  lleven la basura a su lugar designado para su debido  tratamiento .  Asi como estar pendiente del grupo que esta a mi cargo el cual recolecta basura por las calles del municipio en bolsas. 

CEMENTERIOS:  El cementerio es una de mis prioridades ya que lo he mantenido muy bien aseado tanto tumbas calles y la misma capilla de descanso las ventanas han sido lavadas se ha pintado el exterior y el interior del panteon banos limpios pintados y lavados urinarios y pisos .

HABITACION POPULAR:  Recorro mi municipio y me encuentro con necesidades que tiene por lo cual estoy  buscando estrategias de vivienda posible para cada necesidad por ejemplo en ocasiones  he visto como familias grandes conformadas por otras familias vivenen espacios muy pequenos  y he buscado apoyo con programas tanto en el DIF como en el mismo ayuntamiento; tratando de dar alguna solucion a este problema.
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