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ACTA DE LA  NOVENA  SESIÓN DE EL AREA DE CULTURA 
 MUNICIPAL DE AYUTLA, JALISCO.



En Ayutla, Jalisco siendo las 20:00 horas del día jueves 23 (veititres) de Junio  del 2016 (dos mil dieciséis), previa convocatoria se reunieron en las instalaciones de la Casa de la Cultura, los integrantes  que laboran dentro del área de Cultura, el Concejo Ciudadano de Cultura Municipal y el Ingeniero  Francisco Aguilar Macías Regidor a quien a cuyo cargo tiene esta comisión de cultura, para lo cual se propuso el siguiente orden del día:



I.   Lista de asistencia.
II.  Aprobación del orden del día.
III. Revisión de la situación de los grupos de Danzas Parlanchinas o Copetonas.
IV.  Revisión de  los eventos realizados el mes de Junio.
V.   Revisión del programa anual correspondiente a los meses          próximos
VI.   Asuntos varios.
VII.   Clausura.



I. Estando presentes todos los integrantes que laboran dentro del área  de Cultura Municipal  los ciudadanos: el Ing. Francisco Aguilar Macías, la Sra. Taide Chávez Curiel, el Prof. Aarón Alvarado Abundis,  la Sra. Teresita de Jesús Torres Fonseca y Los integrantes del Concejo Ciudadano de Cultura municipal, se da inicio a la reunión. 
                             


II. Para desahogar el segundo punto se aprueba el orden del día.

III. En este punto se expuso por parte de la Coordinadora de los Concejos Ciudadanos de Cultura que  ahora que había sido aprobado el proyecto Por la Morenita se analizó el recurso y se decidió apoyar a 7 danzas con  3 instrumentos musicales a cada una además de las clases de música propia de las danzas.  



IV. Estando reunidos  el personal que colabora en esta área de cultura, el Sr. Francisco comenta que le gusto mucho la inauguración de la exposición del Autor Mauricio Cárdenas, que a los alumnos de la Secundaria que nos acompaño le gusto mucho la pintura de el retrato que el autor realizo en vivo además de la participación del mariachi infantil Los Layitos.

La. Sra. Taide expone que está muy agradecida por el apoyo obtenido  en este mes se realizo  mucho trabajo al realizar las comprobaciones de los pagos de instructores listas de asistencia y reportes de evaluación de los talleres hasta este mes junio  para poder recibir la totalidad de recurso destinado al programa de talleres por parte de la secretaria de cultura 

V. En este punto, se revisan los proyectos y compromisos  de los meses próximos,  La Sra. Taide Chávez expone que en este mes de julio ya se tiene que  buscar a las candidatas a reinas patrias 2016 y que esta comisión se la dejara al Sr. Aarón que él será encargado de seleccionar a las tres finalistas así como apoyarlas en su preparación.   



VI.  En asuntos varios, 

VII. No habiendo más asuntos que tratar, el Regidor Francisco Aguilar Macías, declara legalmente clausurada la Sesión, siendo las 21:00 veintiuna   horas del día 30 de junio  2016, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron.
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	Taide Chávez Curiel
	
Directora de Cultura
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Promotor de Cultura
	

	Teresita de Jesús Torres Fonseca
	
Auxiliar de Cultura
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